

1500万差点可对半分

信阳彩民一号之差错失大乐透一等奖



信阳消息(张 鹏)2元中1500万成现实!亿元大派送的第二期,大乐透在13063期开奖中,福建省福州市一位彩民成为唯一的头奖幸运儿,10元5注的单式投注票,不但将常规2元投注1000万的头奖揽入腰包,还轻松地将500万加奖金拿走。信阳罗山24102网点一彩民本期也喜中大乐透二等奖一注,奖金20多万元,真是让人惊喜。本期送出封顶头奖之后,大乐透奖池逆势上涨至1.46亿元,昨晚开奖的第13064期,头等奖奖金依然有500万元加奖。

3奇数隔3期又搭档

大乐透13063期开出“03、05、11、27、28,+05、06”,这组奖号最为明显的特征,就是前、后区各开出了1组连号。值得一提的是,这次奇偶比为5:2,奇数不但是占据了绝对优势,而且亮相的还都是最近

热门的奇数号,其中前区“05”是连续2期开出的重号,后区“05”是近4期之内第3次开出,其余3个奇数号都是遗漏3期后再次搭档开出;而当期的2个偶数号,却都是冷号,前区“28”此前遗漏15期,后区“06”此前遗漏13期。

闽彩民独中1500万

这组开奖号码显然给彩民制造了不小的难度,13063期一等奖最终只开出1注,基本单注奖金1000万元,由于这是大乐透亿元派奖活动的第二期,500万元的加奖金也被独揽,使得这注一等奖实际总奖金达到了封顶的1500万元。不过,有些遗憾的是,这位中奖者没有追加投注,否则单注奖金极可能是2100万元。

数据显示,这注一等奖落在福建省福州市的22578体彩网点,中奖者于6月3日14:22购票,票面

上有5注单式号码,投注额10元,其中1注击中了头等奖。

一号之差失700多万

昨日,信阳体彩中心兑奖室一大早就迎来一对兑奖夫妇,中的是13063期大乐透二等奖,奖金20多万元。仔细看看这张中奖票,5注单式投注,最后一注后期错了一个号,开奖号码为06,而投注号码为07。说到夫妻俩一脸愁眉不展,中奖是件高兴的事儿,可两人却仿佛有一肚子的苦水倒不出。经过了解,原来最后一注号码是中奖者妻子所选,两人在投注前就商量好一人选胆,一人选拖,到了网点丈夫发现出门前换衣服钱包忘带,身上只有10元钱,结果把原本胆拖的票拆成了5注单式票,而妻子选的单式后区就差一个号可中一等奖,加上派送的奖金最低可中700多万元,真是遗憾啊,让人感动的是开奖后

妻子也一直没责怪过丈夫,这种大度真是让人称颂。经过兑奖人员的一番安慰,两人心情平复了许多,因为派送还有18期,机会还是有的,两人最后还商量要用中奖奖金出去旅游一圈,去享受一下生活。

奖池上涨至1.46亿

同期二等奖中出25注,单注奖金高达20多万元,其中6注是追加投注命中,每注多得奖金12万多元,追加二等奖单注总奖金达到33万多元。经过2天销售周期,大乐透13063期全国销量达到了1.08亿元,这已是连续3期销量破亿元。

而在送出1注千万头奖之后,大乐透奖池不降反升,目前已达1.46亿元,本周三晚开奖的13064期,加上500万元加奖金的注入,届时2元揽得1500万元还可继续上演。

老董侃彩

明晚七星彩2013065期预测

偶号仍有优势

七星彩第2013064期开奖7298706,大小比5:2,奇偶比3:4,和值39,012路比为3:2:2

七星彩第2013065期整体分析:

大小分析:上期大小比开5:2,近7期大号分-3-4-6-1-4-2-3-5(个),上期大号反弹,本期看好大小比到中路,看好4:3或3:4

奇偶分析:上期开出奇偶3:4,近7期奇号开出-3-3-4-0-5-3-4-3(个),上期偶号略占优,本期看好偶号仍有优势,看好3:4或2:5

和值分析:上期和值为39,近7期和值为-31-44-12-39-27-28-39,本期看好和值在30附近,关注25--35点

七星彩本期复式推荐:345-678-234-123-456-678-234

二码:35-68-34-12-56-68-23

一码:5-8-4-1-6-8-2

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三149期—155期

2356/0239/5689

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:未中

胜利路步行街23026站

咨询热线6227966

“神人”买彩命中8100万英镑

成功跻身英国富豪榜

伦敦当地时间5月28日晚,“欧洲百万”彩票开出8100万英镑巨奖,大奖再度花落英国,这位幸运得主一口气拿下了8100万英镑巨奖(约合7.53亿人民币),这使得他一举攀升到英国国家彩票巨奖排行榜上的第6位,同时,根据英国《泰晤士报》披露的“2012年英国财富榜”看,这位得主已经可以在这个排行榜排到第908位。

那么,这8100万巨奖意味着什么呢?让我们来和那些超级娱乐明星作下对比吧。“哈利波特”的扮演者丹尼尔·雷德克里夫身家为5000万英镑,这位得主瞬间超越了这位“魔力小子”,英国歌唱天后阿黛尔驰名全球,但她的身家只有8100万英镑的1/4。

“欧洲百万”是世界上多国参与的最大规模彩票大奖,玩法与国内的超级大乐透玩法有些类似,前区为50选5,后区11选2,头奖中奖概率约1.16亿分之一。

(据《羊城晚报》)

六成头奖超越500万 大乐透让彩民梦升级

日前,超级大乐透迎来6周岁的生日,过去6年时间里,该体彩大盘玩法创造了无数纪录。统计显示,截至5月20日开奖的第13057期,6年间,大乐透累计918期开奖,共送出了1672个过百万元的大奖(含一、二等奖),其中产生500万元及以上大奖1381个,仅1000万元及以上大奖就有178注,最高单注奖金曾开出2400万元。“倍投”、“追加”、“复式”早已成为超级大乐透彩民中奖利器,就在最近不到两年的时间里,有多达5位彩民斩获亿元巨奖,单次最高中奖金额达2.56亿元。

六成头奖超越500万

中国彩民的梦想,伴随着2007年5月底超级大乐透的上市,早就已经被持续地放大。由于我国彩市有单注奖金封顶500万的“界限”,超级大乐透率先在游戏规则上实现了大胆突破,“追加投注”加上奖池过亿后的头奖“加料”措施,让中国彩民中得超过500万元的单注大奖成为现实,如今,

出1672个过百万奖

统计显示,截至5月20日第13057期,在超级大乐透1563个一等奖中,有1517个奖金都超过了100万元;与此同时,超级大乐透二等奖也累计制造了155注超过100万元的大奖,其中在

“2元中1000万,3元中1600万”已经成为无数彩民耳熟能详的一句话。

统计显示,超级大乐透上市首期(第07001期),就有彩民成功借用追加投注方式,中出了800万元单注追加大奖;而截至第13057期,超级大乐透累计送出头奖1563个,其中超过500万元(不含)的头奖已多达990

注,占到头奖总数的63.34%。其中单注奖金1000万元及以上的头奖就占到了178个,常规时期曾经4次开出单注1600万元追加投注封顶大奖,而在派奖促销期间,更是在第08085期开出单注2056万元基本投注大奖、在第11064期开出单注2400万元追加投注大奖。

第08072期,还曾经开出过1注500万元的二等奖。这也意味着,在过去918期开奖当中,超级大乐透总计开出了百万元以上大奖1672个,平均每期1.82个。值得一提的是,2013年以来短短57

期开奖,就已制造了130个头奖,平均每期送出了2.28个百万元以上大奖。

另据不完全统计,过去918期当中,超级大乐透光1563个一等奖奖金总额就已经突破了100亿元大关。

两年内五爆亿元大奖

在过去的918期超级大乐透开奖中,总计有534期爆出了头奖,平均每1.71期就会爆出头奖;而2013年以来57期开奖,更是有多达40期开出头奖,平均只要1.42期就会爆出头奖。

在有头奖中出的534期超级大乐透

开奖当中,总计有53期单期一等奖开出了6注及以上,有28期单期一等奖开出了10注及以上。值得一提的是,超级大乐透有7期一等奖数量超过了20注,最多单期爆出了65注,而这7次头奖超级井喷,竟然都是发生在2011年5月21

日至2013年2月16日这段不到2年的时间之内,也恰恰是在这个时间段,重庆1.77亿元、湖北248亿元、江苏256亿元、安徽1.02亿元、广东1.83亿元等巨奖先后横空出世,而彩民的中奖梦想,也大跨步进入亿元时代。(张 凯)